



# LUCKA: PROJECT LEADER

## VIDEO TRANSCRIPT

Ahoj já jsem Lucie a v Accenture zastávám pozici Project Leader. Během studia výpočetní techniky na ČVUT jsem zároveň pracovala jako obchodní zástupce, ale ta práce mě nenaplňovala a hledala jsem něco v IT, a tak jsem se dostala na svoji první juniorní pozici do Accenture do kyberbezpečnosti, a už je to patnáct skoro let, a v Accenture jsem od té doby do teď. Moje současná pozice je project lead v týmu cyber security testing. Vlastně ten tým se soustřeďuje na penetrační testování, vulnerability assessment, jsme schopný ale dodat i phishing kampaně, což je součást social engineering. Můj běžný pracovní den začíná po osmé hodině, kdy zkontroluju kalendář a zkontroluju svůj to do list, úkolníček, kde si píšu na každý den přesně podle priorit, co který den musím udělat a zároveň zkontroluju i emaily. Které jsou urgentní, tak začínám řešit jako první. Komunikuju právě ať už s klienty nebo s kolegy z mého týmu, co který den, nebo který týden se bude dít, které testování, které přístupy chybí zařídit. Posílám pozvánky klientům, posílám pozvánky svým testerům a vlastně u těch meetingů zařizuju harmonogram, co se bude probírat a vlastně i řídím ty meetingy. Když jsem nastoupila do Accenture do cyber security týmu, tak měl v roce 2006 asi 7 lidí a za tu dobu se rozrostl na současných 130 lidí. Já jsem mezitím vystřídala několik pozic, některé byli i mimo tento tým. Moje současné projekty jsou pro externí klienty z oblasti bankovníctví, z oblasti chemického průmyslu. Jeden z mých klientů je současně i retail společnost, která prodává a vyrábí spodní prádlo. Potenciální kandidát do Accenture security by měl mít nějaký technický background, nebo alespoň technické vzdělání. Není potřeba, aby měl přímo zkušenosti v security, jelikož jsme schopni ho zaučit sami, ale je velmi důležité nadšení a chtít se v tomto oboru rozvíjet a hlavně, aby byl taky samostatný. Tak uvidíme se v Accenture.

Copyright © 2022 Accenture  
All rights reserved.

Accenture, its logo, and High Performance Delivered are trademarks of Accenture.